

Большой праздник азербайджанской культуры

Торжественный вечер, посвященный 60-летию
со дня рождения Джафара Джабарлы

Есть писатели, творчество, вся жизнь которых неразрывными узами связаны с жизнью народа. В их произведениях читатели находят ответы на самые животрепещущие вопросы, волнующие умы современников. И неизгладим след, который оставляют они в памяти народной. Именно таким писателем был Джафар Джабарлы. Вот почему 60-летний юбилей этого вдохновенного художника, основоположника азербайджанской советской драматургии — событие столь большое и радостное, подлинный праздник азербайджанской культуры.

Волнующим проявлением всенародной любви к замечательному писателю явился состоявшийся 19 марта в Азербайджанском академическом драматическом театре имени М. Азизбекова торжественный вечер, посвященный 60-летию со дня рождения Дж. Джабарлы.

В театре, в становлении которого такую великую роль сыграло творчество писателя, собрались деятели литературы и искусства, передовики промышленных предприятий и строек города, представители общественных организаций. Среди присутствующих — представители писательских организаций братских республик, прибывшие в Баку для участия в юбилейных торжествах, жена драматурга — Сола Джабарлы.

В глубине сцены — большой пор-

трет Джафара Джабарлы. Золотом горит цифра — «60».

Вечер вступительным словом открыл председатель комиссии по проведению юбилея Дж. Джабарлы Расул Рза. Отметив выдающиеся заслуги писателя перед азербайджанской советской литературой, он подчеркнул, что Джабарлы являет собой высокий пример беззаветного служения народу.

Академик Мамед Ариф посвятил свое выступление основополагающей роли Джафара Джабарлы в развитии азербайджанской советской драматургии.

Писатель Анатолий Сафронов (Москва) передал азербайджанским писателям горячий привет от их московских собратьев по перу. 60-летие со дня рождения Джафара Джабарлы, заявил он, является праздником не только азербайджанской, но и всей многонациональной советской литературы. В заключение своего выступления А. Сафронов провозгласил здравицу в честь дружбы азербайджанского и русского народов, в честь Азербайджана.

Произведения Джафара Джабарлы снискали себе признание далеко за пределами Азербайджана. Его лучшие пьесы переведены на многие языки народов СССР и с успехом идут в театрах Украины и Белорус-

(Окончание на 4-й стр.).